
Phéromones apaisantes pour aider à contrôler  
les comportements indésirables chez les chats

UTILISATIONS : Les phéromones apaisantes sont principalement 
recommandées pour réconforter les chats présentant des comportements 

excessives causées par des situations stressantes. Elles sont également 
recommandées pour aider les chats de compagnie en cas de situations 
stressantes telles que des changements dans leur environnement, un  
déménagement dans une nouvelle maison, une exposition à des bruits 

 
 

la phéromone pendant 6 semaines.
COMPOSITION :
F3 des phéromones faciales félines (3,33 %), qui est spécifique à l’espèce et 
ne peut donc être utilisé que chez le chat. Ces composants sont reconnus 
pour leurs propriétés apaisantes et relaxantes chez les chats.
MODE D’EMPLOI : Installation de l’appareil :
1. Dévisser le bouchon de la recharge (si nécessaire, vous pouvez utiliser  
un morceau de tissu pour faciliter l’ouverture) et insérer la recharge dans 

 
 

en continu pendant la durée d’utilisation recommandée.

Entretien :
Cependant, le renouvellement de l’air, l’emplacement, la température et 

d’utilisation optimale, remplacer la recharge toutes les 6 semaines. Pour 

après manipulation. Ne pas placer la recharge ou le capuchon directement 

dégager une légère odeur analogue à celle d’un radiateur électrique, 
surtout lorsque de la poussière s’est accumulée dessus. Il est également 
possible d’observer une légère volute de fumée, qui ne représente aucun 
danger. Une coloration jaune-marron de la solution dans le flacon ainsi 
que des tâches sur la plaque de céramique peuvent apparaître sans aucun 
impact sur le fonctionnement de l’appareil. Ne pas transporter par avion. 
Les surpressions causées par le transport aérien provoquent des fuites du 
produit. Changez l’appareil électrique après 6 mois d’utilisation continue ou 
après avoir utilisé 4 recharges.
Conseils d’utilisation propre à chaque situation :

Marquage urinaire

Quand Après avoir localisé et nettoyé soigneusement  
toute trace d’urine.

Où Dans les pièces où sont projetées les urines.

Durée Utilisation continue jusqu’à ce que le flacon soit vide. 
Renouvelez-le si nécessaire.

Conseils pour améliorer les chances de succès :  
-  Retirer les déjections de la litière à la pelle tous les jours. 
Nettoyer le bac à litière en utilisant de l’eau savonneuse non parfumée 
et changer le substrat de la litière une fois par semaine.
- Nettoyer les murs ou autres surfaces verticales avec de l’eau  
savonneuse non parfumée. Pour la moquette, les tissus et les matelas, 
imbiber la zone avec de l’eau gazeuse pour faire remonter les traces 
d’urine à la surface avant de nettoyer (tester d’abord dans une zone 
non visible). Ne jamais utiliser de l’eau de javel, dont l’odeur est très 
appréciée par les chats.
- Éviter de réprimander le chat car cela pourrait augmenter le  
marquage urinaire.

Quand

Où

Durée Utilisation continue jusqu’à ce que le flacon soit vide. 
Renouvelez-le si nécessaire.

Conseils pour améliorer les chances de succès : 
 

 

Ne pas réprimander (gronder ou punir) le chat.

Foyer avec plusieurs chats
Les chats sont plutôt territoriaux que sociaux. 

L’arrivée d’un nouveau chaton ou chat adulte dans 
le foyer peut générer un stress chez les chats déjà 
présents. Cette introduction peut conduire un chat  

à devenir agressif ou à s’isoler des autres. 

Quand 24 h avant l’introduction d’un nouveau chat dans le foyer.

Où
Au moins un dans la pièce où le nouveau chat va 

vivre. Idéalement, un dans chaque pièce fréquentée 
par les chats.

Durée Utilisation continue jusqu’à ce que le flacon soit vide. 
Renouvelez-le si nécessaire.

Conseils pour améliorer les chances de succès :  
Créer un environnement accueillant pour les chats :
- Prévoir un bol de nourriture et d’eau pour chaque chat.
- Une litière propre pour chaque chat.

Si possible, séparer les trois zones (couchage/alimentation/litière).
- Encourager la familiarisation:
Appliquer des phéromones apaisantes dans la pièce assignée au 
nouveau chat comme indiqué, 24 heures avant de l’introduire dans la 
maison. Placer le nouveau chat dans cette pièce séparée du lieu de vie 
de l’autre chat. Fournir au nouvel arrivant de l’eau, de la nourriture,  
une litière propre et des endroits où il puisse se cacher. Laisser le chat 
dans cette pièce jusqu’à ce qu’il soit calme. Une fois que le chat s’est 
acclimaté, laisser la porte entrouverte pour qu’il puisse explorer le reste 
de la maison et trouver refuge dans cette pièce s’il le souhaite. Laisser 
l’autre chat entrer et explorer la pièce où se trouve le nouveau chat. 
Pendant cette période de familiarisation, il est fréquent de voir les chats 
feuler ou se pourchasser. Les rapports devraient s’améliorer de jour en 
jour. Si aucune amélioration n’est notée, veuillez contacter votre vété-
rinaire pour obtenir de l’aide supplémentaire. D’autres modifications 
peuvent être nécessaires pour intégrer avec succès un nouvel arrivant 
dans un foyer avec plusieurs chats.

Déménagement dans une nouvelle maison /  
rénovation de la maison / transport

Déménager dans une nouvelle maison, rénover une 
maison, réagencer les meubles d’une maison ou 

déplacer / transporter dans un nouveau lieu peut être 
stressant pour un chat. L’utilisation de phéromones 

apaisantes peut permettre d’alléger ce stress.

Quand 24 heures avant l’introduction du chat  
dans la nouvelle habitation.

Où Au moins un dans la pièce où le chat va vivre. Idéalement, 
un dans chaque pièce fréquentée par le chat.

Durée Utilisation continue jusqu’à ce que le flacon soit vide. 
Renouvelez-le si nécessaire.

Commentaires les cliniques vétérinaires pour fournir un message 
apaisant continu.

Conseils pour améliorer les chances de succès : 

dans l’habitation actuelle.
- Le jour du déménagement, tenir le chat à l’écart des activités liées  
au déménagement. Utiliser les phéromones apaisantes comme  
recommandé dans une pièce fermée de la nouvelle habitation 24 h 
avant d’y introduire le chat. Mettre le chat dans cette pièce avec de 
l’eau, de la nourriture, une litière et le laisser se calmer. Une fois que 
le chat est calme, ouvrir la pièce pour permettre au chat d’explorer 
progressivement le reste de la maison.
- Empêcher le chat d’aller à l’extérieur jusqu’à ce qu’il ait procédé au 
marquage facial adéquat de la nouvelle maison. Ce processus peut 
prendre plusieurs heures voire plusieurs jours mais il est nécessaire 
pour que le chat puisse reconnaître son nouveau territoire.

Situations stressantes
Des évènements sociaux dans la maison, comme  
l’arrivée de personnes inhabituelles ou des fêtes, 

peuvent être très stressants pour un chat. 
Des bruits intenses tels que des feux d’artifices ou le 

tonnerre peuvent être sources d’un stress considérable. 
L’utilisation de phéromones apaisantes peut aider le 

chat à s’adapter face à ces perturbations. 

Quand Si possible au moins 24h avant le début d’une  
situation stressante si elle peut être anticipée

Où Dans la(les) pièce(s) fréquentée(s) par le chat au cours 
de la situation stressante

Durée Utilisation continue jusqu’à ce que le flacon soit vide. 
Renouvelez-le si nécessaire.

comportements félins sans rapport avec des événements stressants.
En cas de troubles comportementaux sévères tels que l’agressivité  
manifeste, il est recommandé de consulter votre vétérinaire.
PRÉCAUTIONS D’EMPLOI : Lire attentivement le mode d’emploi et les  
précautions d’emploi. Conserver ces instructions pour les usages ultérieurs. 
Ces instructions se rapportent aux risques d’incendie, de choc électrique ou 
de blessures de personnes.
• Pour usage externe uniquement.

• Ne pas utiliser avec des rallonges électriques, multiprises ou adaptateurs. 

devient très chaud.
• Ne pas ouvrir l’appareil ou tenter de modifier les pièces internes d’une 
quelconque manière. 
• Ne pas plonger dans l’eau. 
• Tenir hors de la portée des enfants. 
• Éviter tout contact avec les yeux, la peau et les vêtements.
En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement et abondamment  
à l’eau claire et consulter un médecin. En cas de contact avec la peau,  
laver soigneusement la zone exposée à l’eau claire et laver les vêtements 
contaminés avant de les réutiliser. En cas d’ingestion, consulter  
immédiatement un médecin. Ne PAS faire vomir.
Les conditionnements vides et le dispositif électrique utilisé doivent être 
éliminés suivant les pratiques en vigueur régies par la réglementation  
sur les déchets.

l’Union Européenne. 
Fabriqué au Portugal.

Beruhigende Pheromone zur Unterstützung bei 
der Kontrolle von unerwünschten stressbedingten  
Verhaltensweisen bei Katzen

ANWENDUNG: Beruhigende Pheromone werden hauptsächlich empfohlen 
für Katzen mit stressbedingten Verhaltensweisen wie Harnmarkieren im 
Haus und übermäßigem Kratzen. Auch in stressreichen Situationen wie 
Veränderungen in der Umgebung der Katze, Umzug in ein neues Zuhause, 

Der ZENIFEL Verdampfer nutzt eine Technologie, die lange wirkt und eine 
Freisetzung der Pheromone über 6 Wochen erlaubt.
ZUSAMMENSETZUNG: Der ZENIFEL Verdampfer enthält ein Analogon der 
F3-Fraktion feliner Gesichtspheromone (3,33 %), die spezifisch für Katzen 
sind und daher ausschließlich bei Katzen angewendet werden sollen. Diese 

bei Katzen bekannt.
GEBRAUCHSHINWEISE: Anbringen des Verdampfers:
1. Den Deckel des Nachfüllflakons eventuell mit Hilfe eines Tuchs 
abschrauben und den Flakon in den Verdampfer drehen.
2. Den Verdampfer SENKRECHT in eine Steckdose stecken. Falls notwendig 
den Verdampfer drehen. Der Flakon muss immer unterhalb der Steckdose 
sein. Der ZENIFEL Verdampfer muss während der empfohlenen Anwen-
dungsdauer kontinuierlich in einer 220-240 V-Steckdose eingesteckt sein. 

Pflege:
Temperatur und Feuchtigkeit können jedoch die Geschwindigkeit der  

 
der Flakon alle 6 Wochen ausgetauscht werden. Zur Reinigung den 
Verdampfer mit einem trockenen Tuch abwischen. Anschließend Hände 
waschen. Den Nachfüllflakon oder Deckel nicht auf empfindliche  

elektrischen Heizung aufweisen, vor allem bei Staubablagerungen. Ebenso 
kann ein leichtes Rauchfähnchen, das auch ungefährlich ist, zu bemerken 
sein. Es können eine gelb-bräunliche Verfärbung der Flüssigkeit im Flakon 

die Funktionalität. Nicht im Flugzeug transportieren. Überdruck durch den 
Flugtransport kann zum Auslaufen führen. Den elektrischen Verdampfer  
bei ununterbrochener Anwendung nach 6 Monaten oder nach der  
Verwendung von 4 Nachfüllflakons wechseln.
Detaillierte Anwendungshinweise:

Harnmarkieren

Wann  
aller Urinspuren.

Wo In dem Raum / den Räumen, in denen Urin  
abgesetzt wurde.

Dauer  
des Flakons. Diesen bei Bedarf erneuern.

Hilfreiche Tipps, um den Erfolg zu verbessern:   
- Reinigen Sie täglich die Katzentoilette. Waschen Sie die Katzentoilette 
mit unparfümiertem Seifenwasser und wechseln Sie einmal pro Woche 
die Katzenstreu. 
- Reinigen Sie Wände oder andere vertikale Oberflächen mit  
unparfümiertem Seifenwasser. Besprühen Sie Teppiche, Polster und 
Matratzen mit kohlensäurehaltigem Mineralwasser, damit Urinspuren 
an die Oberfläche gelangen und wischen Sie diese dann ab. Prüfen Sie 

da dies Katzen anspricht.
- Schimpfen Sie nicht mit der Katze, da dies das Harnmarkieren 
steigern kann.

Kratzen 

Wann Sobald Kratzer entdeckt werden.

Wo In dem Raum / den Räumen, wo Kratzer  
gefunden wurden.

Dauer  
des Flakons. Diesen bei Bedarf erneuern.

Hilfreiche Tipps, um den Erfolg zu verbessern:  
- Stellen Sie einen Kratzbaum zur Verfügung. Stellen Sie den Kratz-
baum an einer Stelle auf, die die Katze bevorzugt. Wenn die Katze an 

an den Kratzbaum. Tadeln (Schreien oder Bestrafen) Sie die Katze nicht.

Mehrkatzenhaushalt

einer neuen ausgewachsenen Katze oder eines 
Welpen kann Stress bei den Katzen verursachen, die 
bereits dort leben. Dieser Neuzugang kann bei einer 
Katze dazu führen, dass sie aggressiv wird oder sich 

von den anderen isoliert.

Wann

Wo
Mindestens einen in dem Raum, in dem die neue 

Katze leben wird. Idealerweise einen in jedem Raum, 
der von den Katzen genutzt wird.

Dauer  
des Flakons. Diesen bei Bedarf erneuern.

Hilfreiche Tipps, um den Erfolg zu verbessern:  

> Getrennte Futter- und Wasserschalen für jede Katze.
> Eine saubere Katzentoilette für jede Katze.

Falls möglich, trennen Sie die drei Bereiche (Schlafen, Futter / Wasser 
und Katzentoilette).
- Unterstützen Sie die Eingewöhnung: 

Zuhause in dem Raum ein, der für die neue Katze vorgesehen ist.  

eine Trennung zum Aufenthaltsort der anderen Katze. Stellen Sie der 
neuen Katze Futter, Wasser, eine saubere Katzentoilette und Plätze, 
um sich zu verstecken, zur Verfügung. Lassen Sie die Katzen in diesem 
Raum, bis sie sich beruhigt hat. Wenn sich die Katze eingewöhnt hat, 
lassen Sie die Tür zu diesem Raum angelehnt, damit sie den Rest 
des Hauses erkunden kann und sie bei Bedarf dort Zuflucht findet. 
Erlauben Sie den anderen Katzen, den Raum der neuen Katze zu 
betreten und zu erkunden. Während dieser Eingewöhnungszeit ist es 
für Katzen üblich, einander anzufauchen und zu jagen. Das Verhältnis 
sollte sich von Tag zu Tag bessern. Falls keine Besserung eintritt, fragen 
Sie Ihren Tierarzt um Rat. Es können weitere Änderungen notwendig 
sein, um Katzen in einen Mehrkatzenhaushalt zu integrieren.

Umzug in ein neues Haus /  
Hausrenovierung / Transport

Ein Umzug, eine Hausrenovierung, das Umstellen  
von Möbeln oder der Transport an einen neuen  

Ort kann für Katzen belastend sein. 
Die Verwendung von beruhigenden Pheromonen 

kann helfen, diesen Stress abzubauen.

Wann 24 Stunden bevor die Katze in das Haus gebracht wird.

Wo
Mindestens einen in dem Raum, in dem die Katze 

leben wird. Idealerweise einen in jedem Raum,  
der von den Katzen genutzt wird.

Dauer  
des Flakons. Diesen bei Bedarf erneuern.

Hinweis
Der Verdampfer kann in Katzenzuchten und  

Tierarztpraxen kontinuierlich genutzt werden,  

Hilfreiche Tipps, um den Erfolg zu verbessern: 
- Verwenden Sie vor dem Umzug beruhigende Pheromone im  
derzeitigen Zuhause wie oben empfohlen. 
- Am Umzugstag halten Sie die Katzen von allen Tätigkeiten fern, die 
mit dem Umzug selbst zu tun haben. Verwenden Sie beruhigende 
Pheromone wie empfohlen in einem geschlossenen Zimmer im neuen 
Zuhause, 24 Stunden bevor die Katze einzieht. Bringen Sie die Katze in 
diesen geschlossenen Raum mit Futter, Wasser und einer Katzen-
toilette, damit sie sich beruhigen kann. Erst danach erlauben Sie der 
Katze nach und nach den Rest des Hauses zu erkunden. 
- Halten Sie die Katze im Haus, bis sie durch Reiben mit dem Kopf 
ausreichend von ihren eigenen Markierungen im Haus gesetzt hat.  
Dies kann einige Stunden bis mehrere Tage dauern und ist notwendig, 
damit die Katze ihr neues Territorium wiedererkennt. 

Stressreiche Ereignisse

von Gästen oder die Veranstaltung von Partys 
einschließen. Laute Geräusche, wie Feuerwerk oder 
Gewitter, können beachtlichen Stress verursachen. 
Die Verwendung von beruhigenden Pheromonen 

kann der Katze helfen, sich an diese Störungen  
zu gewöhnen.

Wann Falls möglich mindestens 24 Stunden vor dem  
belastenden Ereignis, wenn dies vorhersehbar ist.

Wo
In dem Raum / den Räumen, der / die von der  
Katze während des belastenden Ereignisses  

aufgesucht wird / werden.

Dauer  
des Flakons. Diesen bei Bedarf erneuern.

Der ZENIFEL Verdampfer wird bei Verhaltensänderungen empfohlen,  
die durch Stress bedingt sind. Bei schweren Verhaltensstörungen wie  

Lesen Sie sorgfältig die beiliegende Packungs-
beilage und Vorsichtsmassnahmen. Bewahren Sie diese zum Nachschauen 
auf. Hinweise hinsichtlich Feuergefahr, Stromschlag und Personenschäden:
• Nichts in die Steckdose über dem Verdampfer stecken.
• Nicht ohne Verdampfer verwenden.
• Nicht mit einem anderen Verdampfer verwenden.
• Nicht mit einem Verlängerungskabel, mit Mehrfachsteckern oder  
Adaptern verwenden.
• Den Verdampfer während der Anwendung nicht berühren, da einige Teile 
des Verdampfers sehr heiß werden.

irgendeiner Weise zu verändern.
• Nicht ins Wasser tauchen.

• Kontakt mit Augen, Haut oder Kleidung vermeiden.
Bei Kontakt mit den Augen sofort mit reichlich Wasser spülen und einen 

Wasser waschen und kontaminierte Kleidung vor der Wiederverwendung 
waschen. Bei Verschlucken sofort einen Arzt kontaktieren. KEIN Erbrechen 
auslösen. Leere Packungen und gebrauchte elektrische Geräte sind  

 
hergestellt. 
Hergestellt in Portugal.
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Recueillir le produit répandu. Éliminer le contenu / récipient conformément à la réglementation nationale.

 
Smaltire il prodotto / recipiente in conformità alle normative nazionali.

Rustgevende feromonen om ongewenst gedrag bij  
katten te helpen controleren.

GEBRUIK: Kalmerende feromonen worden hoofdzakelijk aanbevolen voor 
katten die ongewenst gedrag vertonen zoals bij stressgerelateerde gedrags-
uitingen zoals sproeien en overmatig krabben. Het wordt aanbevolen bij 
stressvolle situaties gerelateerd aan een verandering van de leefomgeving, 
gezinnen met meerdere katten, verhuizen, harde geluiden en sociale  
evenementen. De ZENIFEL verdamper gebruikt een apparaat met  
technologie dat feromonen gedurende 6 weken verdampt.
SAMENSTELLING: ZENIFEL Verdamper bevat F3 fracties van feline faciale 
feromonen analogen (3,33 %), die diersoortspecifiek zijn en dus uitsluitend 
bij de kat gebruikt kunnen worden. Deze ingrediënten staan bekend om 
ontspannende en rustgevende eigenschappen bij katten. 
INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK: Installatie apparaat:
1. draai de dop van de flacon (indien noodzakelijk kan een doekje gebruikt 
worden om het openen te vergemakkelijken) en plaats de verdamper erin.
2. plaats de verdamper in verticale positie in het stopcontact. (de flacon 
dient zich altijd onder de verdamper te bevinden).
3. Niet horizontal plaatsen. Draai de stekker van de verdamper indien 
noodzakelijk. 
ZENIFEL Verdamper continu in een 220-240 V wandcontactdoos geplaatst 
te blijven gedurende de aanbevolen gebruiksperiode.

ONDERHOUD: 
Echter de luchtcirculatie, locatie, temperatuur en luchtvochtigheid kunnen 
de mate van verdamping beïnvloeden. Voor optimale gebruikscondities 
dient elke 6 weken de verdamper vervangen te worden. De formulering kan 
zich in de loop van de tijd op de verdamper verzamelen. De verdamper kan 
met een droge doek gereinigd worden. Was uw handen na reiniging. Plaats 
de flacon met olie of de dop niet op kwetsbare oppervlakten (geschilderd, 
afgewerkt, plastic…). De verdamper kan een lichte geur afgeven zoals een 
elektrische verwarming, vooral als er stof op komt. Een klein vleugje rook 
kan worden waargenomen zonder enig risico. Een geel-bruinige verkleuring 
van de vloeistof in het flesje kan optreden evenals vlekjes op de keramische 

 
functioneren van de verdamper. Niet in een vliegtuig vervoeren.  
Drukverschil door luchttransport leidt tot lekkages. Vervang het elektrische 
apparaat elke 6 maanden of na gebruik van 4 navulverpakkingen.
Bellegarde instructies voor specifieke situaties:

Urine Markeren

Wanneer Na localisatie en gepast reinigen van alle sporen  
van urine.

Waar In de ruimte(n) waar de urine gesproeid is.

Duur Continueer het gebruik tot het flesje leeg is.  
Vernieuw het flesje indien nodig.

Handige tips om het succes van ZENIFEL te verhogen:  
- Verschoon de kattenbak dagelijks. Was de kattenbak met geurloze 
zeep en water en vervang wekelijks de kattenbakvulling.
- Reinig muren en andere verticale oppervlakken met geurloze zeep. 

houdend water om urineresten naar de oppervlakte te brengen en 
maak deze vervolgens schoon. Test op een niet zichtbaar oppervlak 
voor gebruik. Gebruik nooit bleekwater. Dit is aantrekkelijk voor een kat.
- Gebruik de spray en de verdamper wanneer meerdere markeerplek-
ken worden waargenomen en/of meerdere katten in één huishouden 
leven.
- Vermijd verbaal geweld want dit kan het markeren bevorderen.

Krabben 

Wanneer Vanaf het moment dat de krabplek wordt ontdekt.

Waar In de ruimte(n) waar de krabplek(ken) gevonden zijn.

Duur Continueer het gebruik tot het flesje leeg is.  
Vernieuw het flesje indien nodig.

Handige tips om het succes van ZENIFEL te verhogen:  
- Plaats de krabpalen op favoriete plekken van de kat. Plaats de kat op 
gepaste wijze voor een krabpaal wanneer de kat op een ongewenste 
plek krabt. Gebruik geen straf of verbaal geweld.
- Knip de nagels van de kat regelmatig.

Huishouden met meerdere kitten
Katten zijn meer territoriaal dan sociaal; de komst van 
een nieuwe volwassen kat of kitten in een huishouden 
kan stress veroorzaken onder de katten die daar reeds 

leven. Dit kan leiden tot agressief gedrag of de kat 
isoleert zich van anderen.

Wanneer 24 uur voor de introductie van een nieuwe kat  
in het huishouden.

Waar Tenminste 1 verdamper in de ruimte waar de kat 

Duur Continueer het gebruik tot het flesje leeg is.  
Vernieuw het flesje indien nodig.

Handige tips om het succes van ZENIFEL te verhogen:  
-Creëer een katvriendelijke omgeving:

• Zorg voor een schone kattenbak
• Zorg voor een aparte slaapplaats voor iedere kat
Hou deze drie ruimtes (slapen, eten en urineren/defeceren) indien 
mogelijk gescheiden.
- Stimuleer gewenning: Pas kalmerende feromonen 24 uur voor 
introductie toe in de ruimte bestemd voor de nieuwe kat. Plaats de 
nieuwe kat alleen in deze ruimte. Zorg voor voer, water, een schone 
kattenbak en een schuilplaats. Laat de kat in deze ruimte totdat deze 
tot rust komt. Laat de deur op een kier zodra de kat geacclimatiseerd is 
zodat de kat de andere ruimten kan verkennen en terug kan gaan naar 
de bekende ruimte. De andere katten kunnen de ruimte verkennen en 
in contact komen met de geur van de nieuwe kat. Het is gebruikelijk 
dat katten sissen en elkaar achtervolgen gedurende deze periode 
van verkenning. Na enkele dagen zal de verstandhouding verbeteren. 
Raadpleeg uw dierenarts indien geen verbetering optreedt. Mogelijk 
zijn aanvullende maatregelen nodig om tot een succesvolle integratie 
te komen in een huishouden met meerdere katten.

Verhuizen naar een ander huis /  
verbouwen / transport

Verhuizen naar een ander huis, verbouwing/renovatie, 
transport of het verplaatsen van meubulair kan stress 
veroorzaken bij een kat. Het gebruik van kalmerende 

feromonen kan helpen bij het verminderen van stress.

Wanneer 24 uur voor de introductie van een nieuwe kat  
in de situatie.

Waar Tenminste 1 verdamper in de ruimte waar de kat 

Duur Continueer het gebruik tot het flesje leeg is.  
Vernieuw het flesje indien nodig.

Note
De verdamper kan gebruikt worden in ruimten waar 
katten gedurende lange of korte tijd verblijven zoals 

bijv. een dierenkliniek.

Handige tips om het succes van ZENIFEL te verhogen: 
- Gebruik kalmerende feromonen in het huidige huis zoals hierboven 
beschreven voor het verhuizen naar een ander huis.
- Zonder de kat op de dag van verhuizen af van alle activiteiten 
gerelateerd aan het verhuizen. Gebruik ZENIFEL Spray of ZENIFEL 
verdamper zoals beschreven in een afgesloten ruimte in het nieuwe 
huis 24 uur voor het verhuizen van de kat. Plaats de kat in deze nieuwe 
ruimte en zorg voor voer, drinken, een schone kattenbak en laat de kat 
rustig bekomen. Wanneer de kat tot rust is gekomen laat u de deur 
open zodat de kat het nieuwe huis kan verkennen.
- Laat de kat niet naar buiten gaan totdat hij het huis voldoende gemar-

dat de kat zijn nieuwe territorium zal herkennen en kan enkele uren tot 
enkele dagen in beslag nemen.

Stressvolle gebeurtenissen
Sociale gebeurtenissen in huis kunnen erg stressvol 
zijn voor de kat. Denk bijvoorbeeld aan bezoek of 

een feest. Harde geluiden, zoals vuurwerk en onweer, 
kunnen aanzienlijke stress veroorzaken. 

Het gebruik van rustgevende feromonen helpen bij 
het aanpassen van de kat aan deze omstandigheden.

Wanneer 24 uur voor de introductie in de ruimte indien mogelijk.

Waar stressvolle gebeurtenis.

Duur Continueer het gebruik tot het flesje leeg is.  
Vernieuw het flesje indien nodig.

Zenifel wordt niet aanbevolen bij ongewenst gedrag dat niet gerelateerd 
is aan stress. Raadpleeg uw dierenarts in geval van ernstige gedragstoor-
nissen, zoals agressie.
WAARSCHUWING: Lees voor gebruik aandachtig deze informatie.  
Bewaar deze waarschuwingen voor toekomstige raadpleging. Instructies 
aangaande het risico op ontbranding/vuur, elektrische shock of  
verwondingen aan personen.
• Alleen voor uitwendig gebruik.
• Plaats niets boven de opening van de verdamper.
• Niet gebruiken zonder het verdamper apparaat.
• Niet gebruiken met enig ander verdamper apparaat.
• Niet gebruiken met een verlengsnoer, meervoudige contactdoos of 
stekkeradapter.
• Raak de verdamper niet aan tijdens gebruik omdat de inwendige delen 
van de verdamper warm worden.
• Open het apparaat niet en probeer op geen enkele wijze de inwendige 
onderdelen aan te passen.
• Niet onderdompelen in water.
• Buiten zicht en bereik van kinderen bewaren.
• Vermijd contact met ogen, huid en kleding.
Spoel bij oogcontact onmiddellijk overvloedig met water en neem contact 
op met uw huisarts. Was bij huidcontact grondig de plek en was kleding die 
in contact is geweest met het product. Raadpleeg onmiddellijk uw huisarts 
bij inslikken. Induceer in geen geval braken. Verwijder de lege verpakking en 

ZENIFEL verdamper is gemaakt van niet-ontvlambaar plastic in de E.U.
Geproduceerd in Portugal.

Feromoni calmanti per aiutare a controllare  
comportamenti inappropriati dei gatti

IMPIEGHI: I feromoni calmanti sono principalmente raccomandati per 
confortare i gatti che mostrano comportamenti inappropriati, come  

situazioni stressanti. Sono inoltre consigliati per aiutare i gatti da compagnia 
in caso di situazioni stressanti come i cambiamenti nel loro ambiente,  
i trasferimenti in una nuova casa, l’esposizione a forti rumori e eventi sociali. 

COMPOSIZIONE:
F3 di feromoni facciali felini (3,33 %) specifico per gatti, quindi deve essere 
utilizzato esclusivamente per questa specie. Queste sostanze sono note per 
le loro proprietà calmanti e rilassanti nei gatti.
ISTRUZIONI PER L’USO: Installazione del dispositivo:
1. Svitare il tappo dalla ricarica (se necessario, usare un panno per facilitare 

 

in modo continuativo per la durata consigliata di utilizzo.

Manutenzione: Ogni flacone dura circa 6 settimane. Tuttavia, la circolazione 
dell’aria, la posizione, la temperatura e l’umidità possono influenzare la 

 
Lavare le mani dopo la manipolazione. Non appoggiare la ricarica o il tappo 
direttamente su superfici delicate (verniciate, rivestite, plastiche ...).  

elettrico in particolare quando la polvere si accumula su di esso. Potrebbe 
comparire un piccolo fil di fumo, che non comporta alcun rischio. Si possono 
verificare una colorazione giallo-marrone della soluzione presente nel 
flacone così come macchie sulla piastra in ceramica. Questo non ha alcun 
impatto sul funzionamento del dispositivo. Non trasportare in aereo.  
La sovrapressione causata dal trasporto aereo induce perdite.
Cambiare il dispositivo elettrico dopo 6 mesi di utilizzo ininterrotto o dopo 
l’utilizzo di 4 ricariche.
Istruzioni dettagliate per l’uso:

Marcature urinarie

Quando Dopo aver individuato e pulito correttamente  
tutte le tracce di urina.

Dove Nella stanza(e) dove è stata rilasciata l’urina.

Durata Va utilizzato in modo continuo fino a che il flacone 
non è vuoto. Rinnovarlo se necessario.

 
- Pulire la lettiera quotidianamente. Lavare la cassetta con acqua e 
sapone non profumato e sostituire la vecchia lettiera una volta alla 
settimana. 
- Pulire le pareti o altre superfici verticali con acqua e sapone non  
profumato. Per tappeti, tessuti e materassi bagnare con acqua gasata 
per consentire alle tracce di urina di salire in superficie e poi pulire.  
Prima di usarla fare una prova in una zona che non è facilmente 
visibile. Non usare mai candeggina, che attira i gatti. 

- Evitare di rimproverare il gatto  perchè questo potrebbe aumentare  
le marcature urinarie. 

Quando Dal primo momento in cui vengono scoperte  

Dove

Durata Va utilizzato in modo continuo fino a che il flacone 
non è vuoto. Rinnovarlo se necessario.

 
 

nei luoghi preferiti dal gatto. 

punire) il gatto.

Ambienti in cui vivono più gatti
I gatti sono più territoriali che sociali; l’arrivo di un 

nuovo gatto adulto o cucciolo in casa, può generare 
stress tra quei gatti che già vivono lì. 

Questo nuovo arrivo può indurre un gatto a diventare 
aggressivo o a isolarsi dagli altri.

Quando 24 ore prima dell’introduzione del nuovo gatto in casa.

Dove Almeno uno nella stanza in cui il nuovo gatto vivrà. 
Idealmente, uno in ogni stanza frequentata dai gatti.

Durata Va utilizzato in modo continuo fino a che il flacone 
non è vuoto. Rinnovarlo se necessario.

S
- Creare un ambiente accogliente per i gatti:
> Separare le ciotole di cibo e acqua di ogni gatto.
> Una lettiera pulita per ogni gatto.
> Una zona per il sonno diversa per ogni gatto.
Se possibile, separare le tre aree (sonno, cibo/acqua e lettiera).
- Incoraggiare la familiarizzazione: 
Posizionare i feromoni calmanti nella stanza assegnata al nuovo gatto 
secondo le istruzioni 24 ore prima di introdurlo in casa. Far sog-
giornare il nuovo gatto in questa stanza separata da quella dove l’altro 
gatto risiede. Fornire al nuovo gatto cibo, acqua, una lettiera pulita e 
nascondigli. Lasciare il gatto in questa stanza finché non si calmi. Dopo 
che il gatto si è acclimatato, lasciare la porta della sua stanza socchiusa 
per permettergli di esplorare il resto della casa e rifugiarsi nella sua 
stanza quando vuole. Lasciare che l’altro gatto entri ad esplorare la 
stanza del nuovo gatto. Durante questo periodo di familiarizzazione, è 

di giorno in giorno. Se non si nota alcun miglioramento, si prega di  
avvisare il veterinario per ulteriori informazioni. Possono essere  
necessarie altre modifiche per integrare con successo un gatto in  
un ambiente in cui vivono più gatti.

Trasferimento in una nuova casa / Ristrutturazione 
della casa / Trasferimento

Trasferirsi in una nuova casa, ristrutturare casa o  
cambiare la posizione dei mobili o trasferirsi in un 

nuovo posto può essere stressante per i gatti. 
L’uso dei feromoni calmanti può dare conforto.

Quando 24 ore prima di introdurre il gatto in casa.

Dove Almeno uno nella stanza in cui il nuovo gatto vivrà. 
Idealmente, uno in ogni stanza frequentata dai gatti.

Durata Va utilizzato in modo continuo fino a che il flacone 
non è vuoto. Rinnovarlo se necessario.

Nota gatti o negli studi veterinari per dare un conforto 
continuo.

 
- Prima di passare nella nuova casa, utilizzare i feromoni calmanti nella 
casa attuale come indicato in precedenza.
- Il giorno del trasloco, tenere il gatto isolato da tutte le attività connesse 
allo spostamento. Utilizzare i feromoni calmanti, come indicato, in una 
stanza chiusa della nuova casa 24 ore prima di spostare il gatto. Mettere 
il gatto in questa stanza chiusa con cibo, acqua e una lettiera per fare in 
modo che il gatto si tranquillizzi. Una volta calmo, aprire questo spazio 
per permettere al gatto di esplorare gradualmente il resto della casa.
- Non permettere al gatto di uscire fino a che non abbia adeguatamente 
depositato le proprie marcature facciali all’interno della casa. Questo 
processo può richiedere da qualche ora a diversi giorni ed è necessario 

Eventi stressanti
Alcuni eventi sociali possono essere molto stressanti 
per il gatto. Questi possono includere l’arrivo di ospiti 

in casa o lo svolgimento di feste. 
Forti rumori, come fuochi d’artificio o temporali  

possono causare notevole stress. 
L’utilizzo di feromoni calmanti può aiutare il gatto  

ad adattarsi a queste fonti di disturbo. 

Quando Se possibile, almeno 24 ore prima dell’inizio degli 
eventi stressanti quando possono essere anticipati.

Dove Nella stanza (e) frequentata (e) dal gatto durante  
gli eventi stressanti.

Durata Va utilizzato in modo continuo fino a che il flacone 
non è vuoto. Rinnovarlo se necessario.

correlati ad eventi stressanti. In caso di severi disturbi del comportamento, 
quali aggressività manifesta, 
si consiglia di consultare il suo veterinario.
AVVERTENZE: Leggere attentamente le modalità d’uso e le avvertenze 
allegate. Conservare queste avvertenze per  future consultazioni.  
Istruzioni relative a rischio di incendio, scossa elettrica o lesioni a persone.
• Non collegare nulla alla presa sopra l’unità di riscaldamento.

• Non utilizzare con prolunghe, prese multiple o poli adattatori.
 

dispositivo si riscalderanno molto. 
• Non aprire il dispositivo o tentare di modificare le parti interne in alcun 
modo
• Non immergere in acqua.
• Tenere fuori dalla portata dei bambini
• Evitare il contatto con gli occhi, la pelle o gli indumenti.
In caso di esposizione agli occhi, risciacquare immediatamente con  
abbondante acqua e rivolgersi ad un oculista. Qualora venisse a contatto 
con la pelle, lavare la parte esposta con acqua e lavare gli indumenti  
contaminati prima di riutilizzarli. In caso di ingestione, contattare  
immediatamente un medico. NON indurre il vomito.
Smaltire le confezioni vuote ed il dispositivo elettrico utilizzato secondo  
le direttive sui rifiuti delle autorità locali.

Prodotto in Portogallo.
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